
 (  10) المحاضرة  –المباني الزراعية 

 :اهداف المحاضرة 

 امثلة توضح التحليل الانشائي-

جدول قوى القص القصوى وعزم الانحناء الاقصى -
 والانفعال الاقصى  



 

 :التحليل الانشائي لإيجاد القوى الداخلية المستحدثة 

 فيما يلي امثلة لتوضيح التصميم الانشائي 

  Lنوع مفصلية والمسافة بينهما  Bنوع منزلقة و   Aكمرة مرتكزة على ركيزتين (: 1)مثال 
 .   Aعن الركيزة  aيوثر على الكمرة على بعد  wوالحمل المركز ,  المسمى بحر الكمرة 

 جد القوى الداخلية المستحدثة في الياف الكمرة بسبب الحمل ؟

 



 : الحل

 ويتم بتحقيق الشرط التالي , التأكد من استقراريه او اتزان الكمرة  - 

 عدد ردود الافعال  =  عدد معادلات الاتزان         

 0=فقية مجموع القوى الا-2وهي   3=عدد معادلات الاتزان -1: ملاحظة

  0= مجموع العزوم -3,  0=مجموع القوى العمودية, 

 اما ردود الافعال فيتغير حسب الركاز التي تم اختيارها لأسناد الكمرة  

وهي ركيزة منزلقة  Aمن الشكل نلاحظ ان الكمرة مسنودة على الركيزة 

ركيزة مفصلية ولها  Bوالركيزة , ولها رد فعل واحد بالاتجاه الراسي 

 ردين فعل احدهما بالاتجاه الراسي والاخر بالاتجاه الافقي وبتالي 

ويساوي عدد معادلات الاتزان وبتالي فأن  3= فأن مجموع ردود الافعال 

 الكمرة مستقرة 

 نمثل الكمرة والحمل وردود الافعال تمثيل هندسي وكما يلي  -











لإيجاد قوة القص وعزم الانحناء والتشوه الاقصى لأنواع  7.1ويمكن الاستعانة بالجدول 

 .مختلفة من الكمرات بدون اجراء الحسابات اعلاه 














